
６
名前

A6-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

6 84

① ②

4 7 61 7 .

③

9  
－7 . 9 1

2 3 55

④

8 1 02 7

⑤
5 . 5 4

⑥

6 . 1 6 5 0 49

⑦

.

5.2
× 2 4

⑧

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

8
7

2
7

① ＋

③ 35＋48÷6 ④ (48＋33)÷9

+

② 4 ＋1
2
5

4
5



A6-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 100兆を7こ、1億を9こ、100万を6こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を1650こ集めた数は

です。

一

の

位

４ 次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① ② 314
5

1
3

ペンが405本あります。41人に同じ数ずつ配ります。

1人に何本ずつ配れて、何本あまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

になって あまる。

式

答え

６ 550円のタオルと、230円のハンカチを1まいずつ買って、

1000円札を出しました。おつりはいくらですか。

1人分は

(式・答え各5点)



６
名前

A6-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

2 8

わり算の筆算５

6 8
1 7

2 8
4

0

4

① 028②

3 4

1 3 6

小数のわり算９

4 7 6

1 3 6

0

1 7 .

. ③

小数のたし算とひき算６

1.09

9  
－7 . 9 1

. 0 0  
2 0

3 5

わり算の筆算１１

2 3 5
4 7

3 5

0

5

④

わり算の筆算３３

8 1 0
3 0

8 1
0

2 7

⑤

11.70

小数のたし算とひき算３

5 . 5 4
⑥

6 . 1 6

小数のわり算４

5 4
5 4

5 0 4
4 5

0

9

⑦

.

.5 6 5.2
× 2 4

2 0 8

⑧

小数のかけ算５

.
1 0 4

1 2 4 8

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

8
7

2
7

① ＋ =
10
7

(1    )
3
7

= ＋
9
5

22
5

② 4 ＋1
2
5

31
5

(6    )
分数９

4
5

1
5

分数１１

=

③ 35＋48÷6 ④ (48＋33)÷9

=35＋8
=43

=81÷9
=9

計算のきまり３ 計算のきまり２
答

+



A6-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 100兆を7こ、1億を9こ、100万を6こあわせた数は

7 0 0 0 0 0 9 0 6 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を1650こ集めた数は

1 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

大きな数４

４ 次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① ② 314
5

1
3

分数５,６

10
3

4
5

2

ペンが405本あります。41人に同じ数ずつ配ります。

1人に何本ずつ配れて、何本あまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

405÷41=9あまり36

9本

５

わり算の筆算４０

になって あまる。36本

式

答え

1000－(550＋230) =1000－780
＝220

６

計算のきまり１６
220円

550円のタオルと、230円のハンカチを1まいずつ買って、

1000円札を出しました。おつりはいくらですか。(式・答え各5点)

1人分は

答


	スライド 23
	スライド 24
	スライド 25
	スライド 26

